お知らせ

	1/40 + 1 1/1/2 0 1	
課名	畜 産 課	水 産 課
担当	塩田、江草	岡﨑、阿部
内 線	3852 • 3857	4060 • 4061
直通	086-226-7428	086-226-7446

「おかやま晴れの国食堂」でのブラックフライデー!

県と「おかやま晴れの国食堂」(運営:晴レノヒ(株)代表取締役 髙橋直也)では、食堂がオープンして初めての「ブラックフライデー」と「いい肉の日」に合わせて、岡山県の美味しい<u>海のブラックと山のブラック</u>による、限定メニューの提供を行いますので、お知らせします。

記

- 1 日 時 令和6年11月29日(金)11:00~
 - ※売り切れ次第終了となります
- 2 場 所 「おかやま晴れの国食堂」 電話:086-233-0080 (岡山市北区内山下2-4-6 岡山県庁舎本館地下1階)
- 3 提供メニュー
 - (1) <u>おかやま和牛肉すき焼き丼定食</u> 960 円 (税込み) おかやま和牛肉 (黒毛和種) 、県産白ねぎ、県産しいたけなどを使った すき焼き丼・生卵・味噌汁・漬物
 - (2) <u>岡山海の幸ブラック丼定食</u> 960 円 (税込み) 県産<u>クロダイ</u>と県産<u>黒海苔</u>を使ったなめろう丼、県産<u>クロダイ</u>の香味ダ レ・味噌汁・漬物

4 その他

- ・両メニューとも30食限定の提供となります。
- ・「おかやま和牛肉すき焼き丼定食」に使用する牛肉は、「岡山県産牛肉銘柄推進 協議会」から提供された「おかやま和牛肉」を使用しております。
- ・「岡山海の幸ブラック丼定食」の県産クロダイと県産黒海苔を使ったなめろう丼は、岡山県漁業協同組合連合会が令和6年 11 月4日に東京で開催された第 10 回 Fish-1 グランプリにおいて準グランプリを受賞したメニューです。
- ・引き続き関係団体と連携し、県産水畜産物を提供する店舗の増加を目指します。
- 5 お問い合わせ先

「おかやま晴れの国食堂」(担当者:髙橋) 電話:086-233-0080

【おかやま和牛肉すき焼き丼定食 960円(税込み)】



【岡山海の幸ブラック丼定食 960円(税込み)】

